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Calcule les opérations suivantes :
opﬂhcspdphe a) 9200 - 125 b) 214 x 3
Ecris les mots en gras pluriel et fais les transformations
nécessaires :
Cette personne pose le journal sur son
genou.
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Congugeison

Compléte par le verbe indiqué entre parenthéses au Présent.

e Elle  de magnifiques broderies. (faire)

e Vous de nouveaux livres. (vouloir)

e On recu nos colis. (avoir)

o Elles contentes d’étre arrivées.
(étre)

o Je de rapides progres. (faire)

Trouve les nombres :
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Grawwedire

Surligne tous les déterminants.

A
Les kangourous sont des marsupiaux. C
Certains kangourous d’Australie peuvent

avoir plus de 2 metres de haut. Leurs pattes
arrieres sont trés musclées. C’est pourquoi, ils
peuvent effectuer certains sauts de plusieurs
metres.

Leurs bébés passent plusieurs mois dans les
poches de leurs mamans qui les protégent.
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Mesuyre

Complete les équivalences suivantes.

41=_____ 21=___dl
__1=200¢l ___1=50dl
251=__ =404l
__1=1000 cl 101=___dI
601=___ cl ___1=250dl
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Le petit Sam veut aider ses parents

en arrosant les plantes. On lui donne un arrosoir
de 3 litres. Il déverse environ 1 dl d’eau dans
chaque pot. Il arrose ainsi les 12 plantes vertes
qui sont dans la maison. Quand il afini, il lui reste
de I'’eau. Pour ne pas en gaspiller, il va arroser les
gros pots qui sont sur la terrasse.

Il vide le contenu de son arrosoir dans les 3 pots
en prenant soin de leur donner la méme
quantité d’eau.

1.

2.

4.

Quelle quantité d’eau a-t-il dans son
arrosoir ?

Ila litres d’eau ( dl)

Quelle quantité d’eau, en tout,
donne-t-il aux 12 plantes vertes ?

Il donne dl d’eau aux 12
plantes.

Quelle quantité d’eau reste-t-il dans
son arrosoir a ce moment-la ?

Il lui reste dl.

Quelle quantité d’eau recevra
chaque pot de 1a terrasse ?

Chaque pot recevra dl.
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Dans ce texte :

1. Reléve un nom féminin pluriel :

Jer CCherche

2. Releve un déterminant pluriel :

w

. Reléve le premier verbe :

4. Copie la deuxieme phrase :

une phrase compléte.)

Ou se passe cette histoire ? (Réponds en rédigeant

Qui veut arroser les plantes ?

Qui veut-il aider ?

Combien y a-t-il de plantes d’intérieures ?

De quoi se sert-il ?
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Quelle quantité d’eau lui reste-t-il quand il a tout fini ?
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